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Amélioration des conditions de travail des chauffeurs VTC
Question écrite n° 8954

Texte de la question

M. Karim Benbrahim appelle l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'aménagement du territoire et de
la décentralisation, chargé des transports, sur les conditions de travail des chauffeurs VTC et sur les attentes de
la profession pour obtenir davantage de protections. Le nombre croissant de chauffeurs VTC accentue la
concurrence au détriment des chauffeurs et au bénéfice des plateformes de mise en relation. Face à une
précarisation croissante de la profession, un gel des examens VTC et la mise en place d'un moratoire sur
l'accès à la profession sont demandés par plusieurs syndicats de chauffeurs VTC. Par ailleurs, les tarifs imposés
par les plateformes ne permettent plus aux chauffeurs VTC de bénéficier de revenus suffisants et viables.
Certains d'entre eux réclament ainsi un encadrement des prix pratiqués par les plateformes qui usent de leur
position dominante pour imposer aux chauffeurs des tarifs toujours plus bas. Enfin, les agressions à l'égard des
chauffeurs VTC semblent se multiplier et les réactions des plateformes restent bien trop insuffisantes. La
création de faux profils rend encore plus difficile la lutte contre ces agressions. Sans vérification préalable
d'identité, les chauffeurs ne peuvent signaler efficacement les cas d'agression. La mise en œuvre de mesures
concrètes pour la sécurité des chauffeurs paraît nécessaire et la fourniture d'une pièce d'identité lors de
l'inscription sur une plateforme doit être étudiée tant par les pouvoirs publics que par les plateformes de mise en
relations. Aussi, au regard de l'ensemble de ces éléments, M. le député souhaite appeler l'attention de M. le
ministre sur les conditions de travail des chauffeurs VTC. Il lui demande quelles mesures il entend mettre en
place pour répondre à cette situation.
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